
 

 

 

COMISIÓN AMBIENTAL REGIONAL DEL CALLAO 

Decreto de Consejo Directivo N° 015-2001-CD/CONAM 
Decreto Legislativo N° 1013-2008 

Decreto Regional N° 004-2011 
 

ACTA N° 004-2020/C.A.R. CALLAO 

Siendo las 10:10 a.m. del día 17 de Julio del 2020, desde las instalaciones de la 
Gerencia Regional de Recursos Naturales y Gestión del Medio Ambiente del  
Gobierno Regional del Callao, se dio inicio de la Tercera Sesión Ordinaria de la 
Comisión Ambiental Regional del Callao – la que se realiza de manera virtual – 
convocada con la debida anticipación, conforme a los cargos de recepción, 
verificando el quórum correspondiente:  
 
ASISTENCIA: 
 
Miembros C.A.R.:  
 
1. Juan Andrés Balarezo Díaz, Sully Bustamante Zapata, Jorge Podestá 

Hernández – Gobierno Regional del Callao (Gerencia Regional de Recursos 
Naturales y Gestión del Medio Ambiente). 

2. Fernando Llanos, Valia García Lolandes – Municipalidad Distrital de 
Ventanilla. 

3. Diana Mida Espinoza Pérez – Municipalidad Distrital de Mi Perú. 
4. Lorenzo Luis Mamani Castillo, Rocío de la Cruz Huaytalla – Dirección 

Regional de Salud Callao – DIRESA CALLAO. 
5. Sara Regina Purca Cuicapusa – Instituto de Mar del Perú – IMARPE. 
6. Flavio Vargas Villegas, Giancarlo Nava Rivera – Corporación Peruana de 

Aeropuertos y Aviación Comercial CORPAC. 
7. Guillermo Arturo Alvarez Begazo – Municipalidad Distrital de La Perla. 
8. Álvaro Torres Enríquez – Servicio de Agua Potable y Alcantarillado de Lima 

y Callao - SEDAPAL. 
9. Domingo Acosta Ramos – Capitanía de Puerto del Callao. 
10. Elva Torres Tirado – Universidad Nacional del Callao. 
11. José Luis Durand Ayte – Colegio de Biólogos del Callao. 
12. Martha Chávez Ramírez – Dirección Regional de Educación del Callao – 

DREC. 
 
NO ASISTIERON: 
 
Municipalidad Provincial del Callao 
Municipalidad Distrital Bellavista 
Municipalidad Distrital de la Punta 
Policía Nacional del Perú  
Municipalidad de Carmen de la Legua 
Autoridad Nacional del Agua  
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PALABRAS DE BIENVENIDA DEL PRESIDENTE DE LA CAR. 
 
El Representante del Gobierno Regional del Callao, procedió a brindar las 
palabras de bienvenida y agradecimiento a las autoridades, miembros e 
invitados, a nombre del Gobierno Regional y de la Secretaría técnica de la 
Gerencia de Regional de Recursos Naturales y Gestión del Medio Ambiente, por 
permitir que se lleve a cabo la Tercera Sesión de la Comisión Ambiental Regional 
Callao, de manera VIRTUAL, a fin de tratar la problemática ambiental actual en 
el Callao y procedió a inaugurar de esta manera la Cuarta Sesión Virtual de la 
CAR Callao – 2020.  
 
PROPUESTA DE AGENDA: 
 

En la mencionada sesión, se trató la siguiente agenda:  
 

1. Situación y presentación de avances de los Grupos de Trabajo definidos 
en la Matriz de Planificación Ambiental. - MINAM 

2. Propuesta por parte de la DIRESA para ampliar integrantes en el grupo 
técnico de contaminación por metales pesados. 

3. Coordinación y aprobación del uso de firmas digitales en acuerdos de 
sesiones de la Comisión Ambiental Regional. 

4. Informe sobre la contaminación de metales pesados en Ventanilla y Mi 
Perú (Post DEA – Hoy: “Plan de Corto de Acción a corto plazo 2020 – 
2021 para revertir la problemática ambiental en los distritos de Ventanilla 
y Mi Perú.”) 

5. Presentación de los avances del grupo de trabajo regional sobre el 
Humedal La poza la Arenilla – en la Punta. 

6. Algún otro punto propuesto en moción del día y/o cuestión previa. 
 
DESARROLLO DE LA AGENDA: 
 
El ministerio del ambiente a través de la Dirección General de Políticas e 
Instrumentos de Gestión Ambiental, empezó la sesión con una exposición a 
cargo del Ingeniero Eduardo Murrieta Arévalo, en la cual desarrolló en punto 
número uno de la agenda, mostrándonos los indicadores y presentando algunas 
sugerencias para la culminación de la misma. Luego se tocó el punto número 2 
haciendo mención de los integrantes finales del grupo técnico de contaminación 
por metales pesados, Así mismo se realizó la votación para aprobar el uso de 
las firmas digitales las cuales validen los acuerdos tomados en la comisión 
Ambiental Regional del Callao, cuando estas sean de manera virtual. 
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Las representantes del GORE CALLAO Dra. Zulema Gabriel Flores e Ing. 
Maricruz Gálvez Gamarra, hicieron una exposición sobre Plan de Corto de 
Acción a corto plazo 2020 – 2021 para revertir la problemática ambiental en los 
distritos de Ventanilla y Mi Perú y el Estudio de Riesgo en Salud Ambiental – 
ERSA. 
 
Seguidamente, el Lic. Jorge Podestá Hernández, manifestó el haber dejado de 
laborar en la Municipalidad Distrital de La Punta e indicó que se encontraba en 
la presente sesión como colaborador del Gobierno Regional del Callao, y 
procedió a dar alcances sobre los avances en el grupo de trabajo regional sobre 
el Humedal La Poza la Arenilla – en la Punta, del cual formó parte. 
 
Después de las intervenciones de los miembros de la comisión Ambiental 
Regional del Callao se llegan a los siguientes acuerdos: 
 
ACUERDO Nº 01: Remitir a los miembros de la Comisión Ambiental de Callao, 
a través de correo electrónico el formato de la Matriz de Planificación Ambiental 
Regional y el formato actualizado de los miembros de esta comisión para realizar 
acciones de coordinación de grupos de trabajo. 
 
ACUERDO N° 02: Oficiar a la Municipalidad Distrital de La Punta, solicitando un 
informe técnico sobre la Marina Deportiva Social del Callao y solicitar nos remitan 
la resolución donde presenten a sus nuevos representantes ante la Comisión 
Ambiental Regional del Callao. 
 
ACUERDO N° 03: Retirar de la actualización de la lista de los miembros del 
grupo técnico de contaminación por metales pesados a los miembros de la 
sociedad civil de la Provincia del Callao, dejando solo a los miembros de la 
sociedad civil del distrito de Mi Perú y enviar Documento a cada institución para 
su respectiva participación. 
 
ACUERDO N° 04: El día 10 de agosto del presente, los responsables de grupo 
de trabajo de la CAR remitirán a la secretaría técnica los reajustes de los 
indicadores de la matriz. 
 
ACUERDO N° 05: La próxima reunión de la Comisión Ambiental Regional se 
realizará de manera Virtual el día Viernes 14 de Agosto del 2020 a las 10:00 AM 
a través de la plataforma de Meet. 
 
ACUERDO N° 06: Aprobación de la agenda para la próxima reunión de la 
Comisión Ambiental Regional: 
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● Presentación de reajustes de los indicadores de la Matriz de Planificación 
Ambiental Regional. 

● Información sobre la posición por parte del Gobierno Regional sobre el 
proyecto de la Marina Yacht a ejecutarse en el distrito de La Punta. 

● Algún otro punto propuesto en moción del día y/o cuestión previa 
 

Siendo las 13:05 horas, la presidencia de la CAR Callao agradeció a los 
presentes su asistencia y da por concluida la sesión, suscribiendo la presente 
acta por todos los miembros de la Comisión Ambiental Regional, en señal de 
conformidad.  
 
Firma de los Miembros CAR – Callao: 
 

       
Juan Andrés Balarezo Díaz  
        Sully Bustamante Zapata  
Gerencia Regional de        Gerencia Regional de  
Recursos Naturales y             Recursos Naturales y  
Gestión del Medio Ambiente      Gestión del Medio Ambiente 

 
 
 

 

 
 
                       
 
 
 

Jorge Podestá Hernández                                 Fernando Llanos 
Gerencia Regional de       Municipalidad Distrital de Ventanilla. 
Recursos Naturales y  
Gestión del Medio Ambiente 

 
 
 
 



 

 

 

COMISIÓN AMBIENTAL REGIONAL DEL CALLAO 

Decreto de Consejo Directivo N° 015-2001-CD/CONAM 
Decreto Legislativo N° 1013-2008 

Decreto Regional N° 004-2011 
 

 

                                   
 
Diana Espinoza Pérez                                      Lorenzo Luis Mamani Castillo  
Municipalidad Distrital de Mi Perú        DIRESA CALLAO 
 
 
 
 

 
Sara Regina Purca Cuicapusa     Flavio Vargas Villegas 
Instituto de Mar del Perú – IMARPE Corporación Peruana de Aeropuertos y  

Aviación Comercial CORPAC. 
 
 
 
 
 

 
 
Guillermo Arturo Alvarez Begazo   
                                                                         Álvaro Torres Enríquez 
Municipalidad Distrital de La Perla Servicio de Agua Potable y Alcantarillado de 

Lima y Callao - SEDAPAL 
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Domingo Acosta Ramos.              Elva Torres Tirado  
Capitanía de Puerto del Callao    Universidad Nacional del Callao 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
José Luis Durand Ayte     Martha Chávez Ramírez 
Colegio de Biólogos del Callao Dirección Regional de Educación del  Callao 

- DREC. 
 


